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ХАНС-ЛОТАР ШТЕПАН  

      

Македонската заедница во Германија положи венец на гробот на првиот германски
амбасадор во независна Македонија д-р Ханс Лотар Штепан кој почина на денешен ден (
6 февруар) пред 10 години.  
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  Штепан беше еден од најголемите лобисти за вистината на Македонија и активноработеше на запознавање на европската и светската јавност со македонското прашање.Беше автор на книгата „Македонскиот јазол„ која доживеа неколку изданија нагермански, македонски и англиски јазик. Со книгата „Македонскиот јазол“ д-р Ханс Лотар Штепан преку архивски документи нѝја доближи вистината за судбината на македонски народ. Како борец за вистина исоочен со неправедно оспоруваната позиција на Македонија, особено интензивирана пораспадот на југословенската федерација, Штепан ги ползуваше досиејата наПолитичкиот архив на германското министерство за надворешни работи, пронаоѓајќи вонив несоборливи аргументи против негаторските и асимилаторски политики насоседните земји на Македонија.    

  Ханс-Лотар Штепан беше роден на 16. ноември 1933 година во Кувертсхоф, ИсточнаПрусија (денес Литванија). Студирал индустриско инжинерство на Техничкиотуниверзитет во Дармштад. Докторирал на економски науки и работел како наученасистент се до 1965 година кога се вработува во Министерството за надворешни работина Сојузна Република Германија. На дипломатска должност бил во Франција, Гвинеја,Финска и Југославија, а како амбасадор во Катар, Чад и Македонија.    Почина на денешен ден (6.февруари 2011) во Бад Хонеф, Германија.    Д-р Ханс Лотар Штепан е добитник на следните награди од Македонија: Во 2007 година Македонска академија за наука и уметност (МАНУ) му ја доделинаградата „Блаже Конески„ Во 2008 ги добива наградите: „Духовен воин на Македонија“ од манифестацијатаМакедонски духовни конаци и наградата за животно дело „Крсте Петков Мисирков„ одфондацијата „Рамковски„. Истата година е добитник на плакета за високи достигнувањана општина Кисела Вода од Скопје.   Ханс-Лотар Штепан во неговите многубројни интервјуа најмногу ќе остане забележан последните негови изјави и слогани: „Македонците имаат најголемо право за употреба на своето име Македонија„  „Грција треба да има одговорност за правда и вистина!„  „Многу земји, меѓу нив и САД, го признаа вашето уставно име. Тоа покажува декаамериканските политичари и научници мора да ги истражиле нивните архиви замакедонската историја и дека го извлекле единствениот можен заклучок. Светот, врзбаза на подоброто познавање на македонската вистина, практично е обврзан да јаподдржи демократска Македонија, интензивно и ефикасно. Во секој случај, европскатасолидарност со една измамничка политика (на Грција м.з.) ќе го дискредитира не самоизмамникот туку и членките на ЕУ, кои се солидарни со него„. „Убеден сум дека сите историчари се согласуваат дека ако сакате да ја сфатитеденешната политичка ситуација, морате да навлезете во историјата. Оваа историјадокажа она што јас го проверив, на пример, дека Грција пред 1912-'13-тата никогаш не јапоседувала македонската територија. Ни во античко, ни во римско време, ниту вословенско време, ни за време на Отоманската империја.  Само по прекршувањето на меѓународниот закон во 1912-'13-тата за време наБалканските војни, заедно со Бугарија, Србија и Црна Гора. Тие ги окупирале и гиприпоиле Македонија, Тракија и Епир. Во основа, Грција ја украла македонскататериторија, зашто ова било против меѓународниот закон. Оваа историска врска ецелосно независна од правото на Македонија за самоопределување.  Сите народи во светот го имаат тоа право, така и Македонија може сама да решава засвојот идентитет, за своето име. Никој не треба да се меша. „Европската комисија иНАТО знаат дека Грција е вешта, и дека лаже околу наметнатиот проблем што госоздаде околу Македонија. Знаат дека не треба да биде така. Посебно од лулката наЕвропа, од лулката на демократските принципи. Грција треба да има одговорност завистина и правда. Мислам дека заднината се Балканските војни и односите меѓуБалканската лига и Антантата пред Првата светска војна„.  Длабок поклон кон д-р Ханс-Лотар Штепан за неговиот придонес во поноватамакедонска историја.    Вечна му слава на големиот пријател на Македонија.  Од Македонската заедница во Германија    Текст и фотографии: Г. Г. Дуртаноски
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